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II~~!J62 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Rosenstingi, Apfelbeck , Böhacker 
an den Präsidentcn des Rechnungshofcs 
betreffend Prüfung dcr Schiffahrtspolizci 

Laut einem Artikel im "Neuen Volksblatt" hat der Rechnungshof mit einer Prüfung der 
Schiffahrtspolizei begonnen, sich aber nach anfänglichem Interesse an den zweifelhaften 
Vorgängen aus diesem Fall diskret zurückgezogen. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen an den Präsidenten des Rechnungshofes folgende 

ANFRAGE: 

1) Wann hat der Rechnungshof die Schiffahrtspolizei lctztmalig überprüft und wann 
wurde der letzte Prüfungsbericht veröffentlicht? 

2) Entspricht es den Tatsachen, daß der Rechnungshof in letztcr Zeit eine Prüfung der 
Schiffahrtspolizei zumindest begonnen hat? 

a) Wenn ja, wann wurde die Überprüfung begonnen? 

3) Warum wurde mit der Prüfung der Schiffahrtspolizei begonnen? 

4) Wann wurde diese Prüfung abgeschlossen bzw. unterbrochen? 

Wenn die Prüfung unterbrochen wurde: 

5) Warum wurde die Prüfung unterbrochen? 

6) Ist eine Prüfungsunterbrechung üblich und in welchen anderen Fällen wurde eine 
Unterbrechung aus welchen Gründen vorgenommen? 

7) Welche Abteilung und welche Beamte sind mit der Prüfung beauftragt gewesen? 

8) Wer hat die Weisung erteilt, die Prüfung abzubrechen? 

9) Wann ist mit der Wiederaufnahme der Prüfung und deren Abschluß zu rechnen? 
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10) Welche vorläufigen Ergebnisse hat die Prüfung bislang gebracht? 

Wenn die Prüfung abgeschlossen wurde: 

11) Wann wurde die Prüfung beendet? 

12) Gibt es bereits einen Rohbericht bzw. ist der Rohbericht bereits an die zuständigen 
Stellen zu einer Stellungnahme weitergegeben worden? 

13) Wann ist mit der Vorlage des Endberichtes zu rechnen? 

14) Welchen Stellen wird der Endbericht vorgelegt? 
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